



# JUDEȚUL ARAD

## DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR ARAD

Calea Aurel Vlaicu, nr. 56-76, 310350 ARAD Tel/Fax 0257/284315, 0357/421991

e-mail: djeparad@rdsmail.ro

Nr.14014/29.03.2023

Se aprobă,  
Director executiv,  
Oprean-Vlad Cristina

### RAPORT ANUAL DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE PE ANUL 2022

#### I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu a fost cazul

#### II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Prelucrarea unor reglementări privind respectarea prevederilor Codului de conduită, etică profesională și integritate pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Arad conform P.V. nr. 12052/05.01.2022	Permanent

2. Elaborarea Planului de Integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 la nivelul D.J.E.P. Arad și prelucrarea prevederilor acestuia cu toți funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Arad	Finalizat
--	-----------

**Întocmit,**  
Consilier integritate,  
Nini Tatiana